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Verbinde die Lésungen der Reihe nach! Welches Urlaubsland kommt zum Vorschein?

1 | Wandle in die angegebene Einheit um!

digi.schule/gm2s6b1

a)4dm= cm c) 7,83m= cm e) 23dm = m
b) 53 m= cm d) 9000 m= km f) 3430 m= km
digi.schule/gm2s6b2
2 | Wandle in die angegebene Einheit um!
a) 3cm?= mm? c) 3,25 ha= a e) 62dm?= m?
b) 4,28 dm? = cm? d) 583 mm? = cm? f) 790a= ha
digi.schule/gm2s6b3
3 | Wandle in die angegebene Einheit um!
a)2m3= dm?3 c) 0,25dm3 = cms e) 78dm3= m3
b)7,3cm3= mm?3 d) 755 mm3 = cm? f) 253 cm3 = dm?
digi.schule/gm2s6b4
4 | Wandle in die angegebene Einheit um!
a) 7t= kg ¢ 3,8kg = g e) 350 kg = t
b) 29 dag = g d) 125g= dag f) 92,3 dag = kg
digi.schule/gm2s6b5
5 | Berechne die gesuchten GréB3en!
eg.:Quadrat:a=9cm 14
2) 2 05 U 37><99 ";'? X omaw 0,088 X0,153
X X400 x0,7555
36X 17 530X
X x288 X
, 34 7i00 9x X783
b)Ges.: A X9.1
o 0,35 &3 ,
X X0, X
0,923 X410 255
’ 3,43X
12,5X %300
digi.schule/gm2s6b6 X786 x5330
6 | Berechne die gesuchten GroBen! 335% 12,4X %428
geg.:Rechteck:a=6cm; b=2,5cm 3800x x7310
a)Ges.: u 30 325X 5 g3
0,913 0,62x
% x290
5,84 3,46 x 7300x X
b)Ges.: A % X250
2010 7000x 20)60
429 x 310 X0,755
0,253 X
8 x 2.4
0,66 X 0,078
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Bemale die passenden Losungsfelder. Welche Lander sind das? Der Atlas kann dir helfen!

digi.schule/gm2s7b1

Miss die folgenden Winkel! Wie groB3 sind sie?
a) b) c)

K

digi.schule/gm2s7b2
Gegeben ist ein Quader: a=3,2cm; b=45mm; h=0,56 dm a

a) Ges.:Vincm? b) Ges.: O in cm?

digi.schule/ngs7b3} —5 ;
Gegeben ist ein Wiirfel: a=45cm .

a) Ges.: Vindm?3

b) Ges.: O in dm?
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",-— @& Aus der Tierwelt

Lose die Aufgaben! Die Losung vervollstandigt den Satz aus der Tierwelt! Streiche die Losungs-
zahlen im Kastchen weg!

digi.schule/gm2s8t1 digi.schule/gm2s8t8 }

E Ein Murmeltier hat ...... Nagezahne. E Eine Kuh hat ...... Magen.

7-28-192= 236:59 = m

digi.schule/gm2s8t2 digi.schule/gm2s8t9 }
E Ein Feldhase ist etwa

...... cm lang. Ein Turmfalke fliegt ca. ...... km/h.

300:4 = ; %

digi.schule/gm2s8t10 }
Der weil3e Hai wiegt ca. ...... t.

1,1.30-15+20=

0,6-100=

digi.schule/gm2s8t3

E Ein Wildkaninchen wiegt ca. ...... kg.

10:4
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. . e . digi.schule/gm2s8t11
E Ein Eisbar wird a Ein Vogel hat im Gebiss ...... Zahne.

(27+9):12= 24.5-0,2.60=

digi.schule/gm2s8t12 }

Eine Taube wiegt ca. ...... g.

digi.schule/gm2s8t5
E Der Wistenfuchs ist ...... cm lang.

E

8:7-4.4= 0,5+1000 =
digi.schule/gm2s8t6 digi.schule/gm2s8t13 }
E Ein Walross wiegt ca. ...... ka. Der Blauwal ist ca. ...... mlang °. -
0,85+2-500 = 52:9-69.2=
-~
digi.schule/gm2s8t7 digi.schule/gm2s8t14 }
E Man kennt heute ca. ...... Saugetierarten. Die Dogge wird bis zu ...... cm hoch.

101005 = 1000 -(300+3 +1) =

29 33 | 500 | 5000 | 850 4 60 75 4 2,5 3 0 3 40

Ve
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@ Aus der Tierwelt -’ -

digi.schule/gm2s9t1

Der alteste Elefant wurde 86 Jahre alt, die dlteste Schildkrote wurde 170 Jahre alter, die alteste ﬁ
Katze 48 Jahre jlinger. Wie alt wurde die dlteste Schildkrote, wie alt wurde die dlteste Katze?

digi.schule/gm2s9t2

Der Pottwal kann die Luft 2 Stunden lang anhalten. a

a) Das Walross schafft das nur % der Zeit. Wie lange (Minuten) kann das Walross die Luft anhalten?

b)Der Seeotter schafft es nur ﬁ der Zeit des Pottwals die Luft anzuhalten. Wie viele Minuten sind
das?

digi.schule/gm2s9t3

a)In Osterreich leben rund 4 000 Schmetterlingsarten, weltweit gibt es 37,5 Mal so viele. a
Wie viele Schmetterlingsarten gibt es?

b)Die gro3ten Falter haben eine Flligelspannweite von bis zu 30 cm (tropische Nachteulenfalter),
die kleinsten Falter haben nur eine Fliigelspannweite, die

Wie viele mm sind das?

1 i
100 davon ist.

c) Die groéBte Fliigelfliche der Schmetterlinge hat der Atlasspinner mit 400 cm?. Einem Quadrat
mit welcher Kantenlinge entspricht das? Uberlege auch mit Hilfe von Ausprobieren!
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",-— @& Mein Wissen aus der 1. Klasse - Zahlenfolgen

Bildungsstandards

Welche Ziffer fehlt in der Zahlenfolge?
Trage in das Feld den zur Losung passenden Buchstaben ein, dann erhaltst du ein Losungswort!
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Beispiek2 4 6 8 10|
{ digi.schule/gm2s10b1 |
7 9 1moo13 15 ]|
{ digi.schule/gm2s10h2 |
4 8 16 32 64 12 |
{ digi.schule/gm2s10b3 |
0 1 3 6 10 1 |
11 22 44 88 176 33 |
1\ digi.schule/gm2s10b5 |
1 3 9 27 81 2| 3
{ digi.schule/gm2s10b6 |
110 19 28 37 4 |
{ digi.schule/gm2s10b7 |
6 12 24 48 96 1 ]
{ digi.schule/gm2s10b8 |
8192 4096 2048 1024 5 ]2
{ digi.schule/gm2s10b9 |
1150 1100 1050 1000 95 |
{digi.schule/gm2510b10]
2400 1200 600 300 150 7] |
8 9 5 1 7 2 0
| A | T Cc | M| G | H
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